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 الأول:التمرين 
 : " الريان"  والدورد" الوفاء"  العمليات التالية بين مؤسسةاليك 

 تتضمن الدعلومات التالية:  " الريان" در و من الد 50فاتورة رقم  "الوفاء" استلمت مؤسسة 02/05/24بتاريخ  -
 دج001111..............................بضاعة 

TVA..09%..................00811دج 
  دج000811..........متضمنة الرسمالمبيعات 

 خارج الفاتورة: معلومات 
 دج90511........البضاعة .......تكلفة 

، 50" لدبلغ الفاتورة رقم الوفاء سسة "على مؤ  20" ورقة تجارية رقم الريانسحب الدورد " 05/05/24بتاريخ  -
 05/06/24تستحق بتاريخ 

 تتضمن الدعلومات التالية:" الريانمن الدورد "  51فاتورة رقم " الوفاءة "استلمت مؤسس 08/06بتاريخ  -
 دج051111..............................بضاعة 

TVA..09%..................08511دج 
  دج078511..........متضمنة الرسمالمبيعات 

 خارج الفاتورة: معلومات 
 دج005111........البضاعة .......تكلفة 

، 51، بمبلغ الفاتورة رقم  الوفاء"على مؤسسة "  21" ورقة تجارية رقم الريان سحب الدورد" 12/05/24بتاريخ  -
 12/06تستحق بتاريخ 

  " البركة"لصالح مؤسسة  20بتظهير الورقة التجارية رقم  الريان"قام الدورد "  17/05/24بتاريخ  -
 للخصم لدى بنكه 21" الورقة التجارية رقم الريانقدم الدورد "  22/05/24بتاريخ  -
لفوائد ومصاريف الخصم، علما  " الريان"، مع تحمل الدورد21رية رقم قبل البنك خصم الورقة التجا 23/05/24بتاريخ  -

 دج.750، وبلغت مصاريف الخصم %11أن الفائدة كانت 
دج، تستحق 250000بمبلغ على مؤسسة " الوفاء"  22" الريان" ورقة تجارية رقم سحب الدورد  30/05/24بتاريخ  -

 .20/06/24بتاريخ 
 20استحقاق الورقة التجارية  رقم  موعد 05/06/24بتاريخ  -
 21موعد استحقاق الورقة التجارية رقم  12/06/24بتاريخ  -
 للتحصيل لدى بنكه 22الورقة التجارية رقم  " الريان"قدم الدورد  20/06/24بتاريخ  -
لدصاريف تحصيل بقيمة   " الريان"، مع تحمل الدورد22قل البنك تحصيل الورقة التجارية رقم  21/06/24بتاريخ  -

 دج1250
، علما أن الدائم وفقا للجرد " الريان"" ويومية الدورد" الوفاءالدؤسسة تسجيل العمليات الضرورية في يومية الدطلوب:
TVA19% 
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 : نيالثاالتمرين 
 ت بها مؤسسة على النحو التالي: العمليات التي قاماليك 

 دج10000دج بورقة تجارية تكلفتها 17000بضاعة بقيمة بيع  -1
 الدؤسسة الورقة التجارية للتحصيل بتاريخ استحقاقها.قدمت  -2
تحصيل القيمة الصافية للورقة التجارية عن طريق الحساب الجاري للبنك بقيمة الورقة التجارية، وبلغت مصاريف تم  -3

 دج.230ل الورقة التجارية قيمة تحصي
 قاقهاتسديد الزبون لقيمة الورقة التجارية عند تاريخ استحتم  -4
 دج، تم تسليم البضاعة والفاتورة معا.12000دج على الحساب تكلفتها 25000بضاعة بقيمة بيع  -5
 نه ورقة تجارية.الزبون للمؤسسة مقابل ديقدم  -6
دج    2750القبض( قبل تاريخ استحقاقها، حيث بلغت مصاريف الخصم الدؤسسة الورقة التجارية )أوراق خصمت  -7

 دج3000ة كفائدة البنك، وعمولة تحصيل الورقة بقيم
 دج عند تاريخ استحقاقها. 29750البنك الدؤسسة أن الزبون سدد قيمة الورقة التجارية بقيمة أعلم  -8
 %19يومية الدؤسسة ، إذا علمت أن الرسم على القيمة الدضافة تسجيل العمليات السابقة في  :الدطلوب

 
  لث:الثاالتمرين  

أرسلت إحدى الدؤسسات كمبيالة للخصم لدى بنكها القرض الشعبي الجزائري قيمتها  10/03/2023بتاريخ  -
 .14/05/2023دج تاريخ استحقاقها 500000الاسمية 

يلي: معدل  استلمت الدؤسسة كشف خصم الكمبيالة، حيث شروط الخصم تتمثل في ما 15/03/2023بتاريخ  -
 .%19دج، معدل الرسم على القيمة الدضافة 50، عمولة ثابتة 450متغيرة عمولة  %06الخصم 

 TVA19%تسجيل العمليات السابقة في يومية الدؤسسة علما أن  :الدطلوب


